

## **Средняя продолжительность жизни в Москве выше на 6 лет, чем в целом по России**

07.04.2015

Мэр нашего города Сергей Собянин провел сегодня заседание президиума правительства Москвы и подвел итоги реализации программы «Столичное здравоохранение» за прошлый год.

Целями программы были улучшение здоровья москвичей и увеличение их продолжительности жизни, чего, по словам Сергея Собянина, удалось добиться в 2014 г. благодаря ряду проведенных мероприятий. В частности, была проведена модернизация столичных медучреждений, включившая капитальный ремонт, оснащение необходимым диагностическим оборудованием, повышение квалификации врачей, внедрение системы ЕМИАС и др.

По мнению Алексея Хрипуна, руководителя столичного департамента здравоохранения основными мероприятиями, способствующими увеличению продолжительности жизни, стали общая профилактика, улучшение работы больниц и поликлиник, а также сокращение времени приезда скорой.

И, конечно, как справедливо отметил Сергей Собянин, значительным достижением 2014 г. стало строительство новых учреждений системы столичного здравоохранения: так было построено сразу 7 новых поликлиник в ТиНАО Москвы, возведено 2 корпуса инфекционной больницы № 2, создано 35 многопрофильных больничных комплексов, 28 сосудистых центров для оказания помощи пациентам с инсультом и острым инфарктом миокарда и др.

---

Адрес страницы: <http://kosino-uhtomski.mos.ru/presscenter/news/detail/1721529.html>

---

[Управа района Косино-Ухтомский](#)